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‘q)‘E A" DAXH
Apa 2—; = 3.
i TFax Dy A miwidy 3
Emopgvag TP T DA, | mpedA; | 2

B2. X®00676 10 (0)

H ocvvolikn opun tov HOVOUEVOL GULGTHUATOC xdzoym .0
TV X, X1 ko Xz mapopével otabepr. Epocov 10 Y
GLGOCOUATMO TOV TPOKVTTEL LETA TNV KPOVOT| Kiveital
otov GEova X'X 1| GUVOAMKN OpUT] TOL GLOTAHOTOC TV - /™
TAPOTAVEO COUATOV GTOV AEova Y'Y Tpv Kot PETE TV M —

Kpovo elval ion pe punoév. I\ T
M, | )
Amo TV St pnon g opung otov agova Y'Yy
Bewpdvtag wg BT T POPA TPOG T TAV®, EYOVLE: i’
ﬁnpwy = ﬁumdy = M2v2—Miv1=0 = KdToyn 5 )}
Mzv=m2v = Mz=2m, ’ . 53: '

)
Amo TV dlTpnon S opunNS otov aEovo X'X

BempovToag wg BeTikn T Qopd mpog Ta 6&1d Eyovpue:
Prowx = Prerix = M vz = (M + M1+ M2) vk = 3m-2v = 3m + m + 2m) vk = vk = v,
OTOV Vi 1 KOWT| TOYVTNTO TOV ATOKTOVV TO TPIO COUATA AUECHG LETA TNV KPOVGT).
H xivntum evépyeta tov tpidyv copdtov Alyo mptv v kpovon givot ion pe:
Knpw:%MUEZ +%M1012 +%Mzu22 :§3m 42 +%m 4v? +§2m v2 =9 Ml
H xwvnrtikn evépyela To0v GLCCOUATOUATOC AUECHG LETA TNV KPOLOT £ival iom
et Kyowi = 5 (M +Mi+ M) 02 = ~6mu? = 3mu?
Enopévagn Oeppdtmta Adym kpovong sivar ion pe : Q = |[AK| =6 m v2,

To moc0o1d I1 ™G KIvNTIKT G EVEPYELNS TOV TPLOV COUATMOV TPV TNV KPOLGT] TOL
petatpdmnke oe Beppdtra AOym Kpovong givot ico pe:
Q 6muv?

100 =

2
Tpwv 9mv

= 100 =>n=§100%.
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B3.

Y0016 10 (Y) .

—

NZ v

A

>
Ts

(2) (1
v

—
w

YV papdo ackobvtal, To Bapoc W, ot dSuvauelg oTAPIENG ﬁ; Kol ﬁz) and ta 2
OAKTLAM, 1) OTATIKY TPPN Ts amd 10 86KcTVAO (2) xou m TP oricOnong T and
10 ddxtvAo (1), 6mov T = p Nu.

Kabag 1 padpdog tooppomei:
Ytov opilovtio dEova X'X: EFX=0 = Ts=T (1).
Ytov katakopvgo aéova Y'Yy: EXFy=0 = N1+ No=w (2).

21 =0 (O ponég vroroyilovtal wg mpog to A).
L L 8
=0 W2 = Ne(L-2)= leﬁ.
: . —wW_Ni=w- ¥ -
Ao v (2): N2=w—-Ni1=w ” = N> e
Tnv oty mov n papodog eivor €roun va kivndei, n otatikny TpPn €xet
uéytom Ty ™G, Tsmax = ps No.

Ao v (1): usNo=p N1 = p v, = p 3

OEMAT

I

H eldyiom oplovTia andctacm 6povg Kot kothadag eival ion pe AX = % .
Apa: 2=01m=2=02m.

O ypdvoc avapeca o€ 2 O1000Y KA TEPAGUATO OGS GTOLYEIDOOVS LALOS oo TNV
Béon 1ooppomiag g eivor icog pe At = g , 0mov T 1 mepiodog TaAdvTwoNG.

Apa: ~=0,15=T=02s.

Emouévmg n ocuyvotnta gival ion pe f = % =5 Hz ko n toyvta d1ddoong tov

Kopatogionpev=Af=1 %
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O ypovog tr mov amouteital yio va ¢Tdcel To kKopo 6to onpeio I mpokvmtel pe ™
Bonbeta g TayvTNTOg S1AO0CGMG TOL KULATOC.
v=L = tr== = tr=08s.
tr v

O ypovog mov amouteitor ywoo ) petaxivnon g palog (I amd 1 Oéon
16oppomiag g ot B€on uéylog anopdkpouvong eivar At = % =0,05s.
Apa n xpovikn otiyun t 6mov 1 otoryeidong pala (IN) etavel yuo mpdT™n Popda
ot 0éon péyromc amopdkpovvong eivart: t=tr+ At 1 t=0,85s.

I'2. E@dcov 10 xopa dadidetor mpog  Betikn katevbuvon n e€lowon| tov diveton
TOPOKATO:

= t_x =0.1- L .x
y=Anu2n(;-2) =y =0,Inu2n( - ~) (S1) =
y=0,I'nu2n( 5t-5x), (S.I.), (x>0).
H ypovikn otiyun t yia v omoia B vworoyicovpe v amopdkpovvon Y g
uélog (A) vroroyiletot TopaKATO:
t =1ta + At' 6mov ta 0 xpOvog mov amarteitot yio vo TaceL TO KOO 6TO onpeio A.
D::—A = tAZXT“:lS.EnouévoothLZSS.
A

Avtikafiotovtog oy ££I6mMOT TOV APHOVIKOD KOUOTOC:
ya=0,Imu2n(5-1,25-5-1)m=0,1mu2,5tm 1 ya=0,1m.
Evalhoktikd: ya = AnuoAt' = AﬂHZFnAt' =0,Imu2,5tm 1 ya=0,1m.

I'3. Tam otoyewwon pada () :

or=2m( 5t—5xr)=2n(5t—4)=10xt—8x (S.I), t>0,8s.
["a ™ otoyeumon pala (A) :
@r=2m( 5t—5%a ) =2n(5t—-5)=10nt— 10n (S.I), t>1s.
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Y E| A’ ®ATH -
Ol YpoQIKéG TOPOUCTACELS TOV TOPOTAVED (AGEMY GE KOWOVS AEOVEC GAONG
YPOVOVL divovTol TaPUKATO:
@ (rad)
r)
(4)
0 r 08 1 t(s)
87 I
—10::{"0
I'4. H toydmro tov kdpatog mopapnével otadepn yiati To kopo 6100ideTo 6TO 1010

VAKO péco. Apov=>AT' = A'= fi =0,4 m.

7~

Ot oroyyerwdeig paleg (IN) ko (A) anéyovv opldvtio petald tovg AX = % =0,2
m. Eropévag 6tav n (I') Bpioketor 6to ynAdtepo onpeio g tpoytdg g (A)
Bpioketat 6TO YOUNAOTEPO OTTWG PAIVETAL GTO GYNLLAL.

H peta&d toug kataxdpven andotacn eivar Ay =2A=0,2m .

Enopévog n andotaon tov (I') kot (A) étav n (I') Bploketor 6to ynAdTEPO
onueio ¢ Tpoydg g eivor iom pe:

A= ./Ax2 + Ay? § AL=0,2v/2 m.
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OEMA A

Al. Amd v 1coppomioc TOL p

GOUOTOG X1 EYOVUE OTL:
2YF1=0=T1=mig =40 N.

And6 v 1coppomio TOL
COUOTOG X2 EYOVUE OTL:
F>=0=T, = myQ.

Am6 Vv 1coppomio TOV
GUOTNLOTOG TMV GOUATOV X3 Kot
X4 €xovpe OTL

YF34=0=T=(m3s+ ms)g + Fe.

= T=40N. Wo
. 5 3
£ 3
[Na ™mv OTPOPIKN
1GOPPOTIO. TOV GTEPEOD EYOVUE wy ¥
ot

2T0)= 0=T2"R2+T1"R1=T""R2 W3 Wy
= T2'=20 N. -%— 3
To'=T2=mog = m2 =2 Kg.

IMo ™V petapopikn 1ooppomnio Tov oTEPE0D (X) Exovpe OTL:

SF=0=>T2+ T+ Mg+ T =Fuee= Foe= 200 N, pe 61e00vvon katakdpuen Kot popd
TPOG TO, TAV®.

A2. X1 Béom 1eoppomiog TS TAAAVTMOONG TOV COUATOV X3 Kol X4 10YVEL OTL:
YF=0= Fuo=(m3+ msyg = kAL = (ms+ ms)g = AL=0,1 m.

Kotd v évapén g kivnong toug ta copata X3 kot s Bpickovror o€ axpaio BEon g

TpoY1G TovG. To TAGTOG TNG TaAGVTMONG TOLG Ba ivat

A= AL+ AL’=0,4 m.
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Y E| A’ ®ATH -

[a v otabepd emavoaeopdc TG
TOAQVTOONG TOL  GUGTNUOTOS TV :

COUATOV 23Kl 24 IGYVEL Rl taiataiaints — _Ed_ “““““ T -|—A
>
D =k = (m3+ ms) 0?, ondte Al -
>
o =10 rad/s. . ___5____‘_:5 ____________
Tnv ypovikf otiyuf] to = 0 S 10 coOua = — A7
Bpioketar omv okpoio Oetikny  TOL = ':_E} Al
amopdkpouven y = +A4, dpo £xel apyikn T '%' - = T r O
@aomn. Mg avTIKaTAGTOoT OTNV YEVIKN I -_:_:; =
egicwon y = Anu(wt + @o) £xovpe: () g % ::g
A=Anu(w - 0+ @o) = nueo = 1. — ::::-f_:;
Emouévamg @, = /2 rad. -r::’:j _;_:,} =
H YPOVIKY| cuvaptnon me | :__:i :3'__} % . |

omopdkpuvong Touvg amd T Béom
weoppomiag gival:

y = A nu(ot+eo) = y = 0,4 nu(10t + n/2), (S.1).

A3. H otaBepd emavapopdc yio TNV TOAAVTOGN TOL

extelel T0 cOUA £31G0VTOL LIE: 23
Ds = m3 w?= 50 N/m. T+4
2T0 AVAOTEPO GNUELD TNG TPOYLAG TOV 1GYVEL Wq E,
SF3= Wa+ Fay = —Dsy=-ws3+Fs4 Z.F':.i
= F3s4=-D3(+tA)+ws=>F34=-50"(0,4) +5 t O
= F34=-15N.

Aniadn 1 dvvaun F34 mov aokeital amd 10 cOpa X4

6710 copo X3 £xel nETpo 15 N ko opd mpog ta Kato,

0TS POAVETOL GTO GYLLOL. - —A

A4. To copa X1 Kwveiton pe Toy0TNTO HETPOL V1 = OR1 Kot T0 copa X2 pe taxdnTo
pétpov 2= R2. Ao R2= 2 Ry, tote 1oy0et 611 v2=2 V1.

[0 to PETPa TOV EMTAYOVOE®MY &1 KoL @2 TV COUAToV X1 kot X2 avtiotorya 0o Exovpe
’ _ dUZ _ dUl
ott:oe=—==2—=20.

dt dt
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Otav to copata X1 kKo Z2 cvvavtnfodv Ba £xovv dovhcel SlaoTHHTO S1 KO S2

avtiotorya , yio to omoio 1oyveL Ot
82281+d$%a2t2= %a1t2+d = §2a1t2:%a1t2+d
=>ua.=05 m/s?.

Koatd v kivnon tov copatog X1 oyvet:
YFi=mg- Ti"'= T:"=38 N.

Tlll y

AS. I'a kd0e Ktvovpevo onpeio TNG TEPLPEPELNG TV KLAIVOP®V, 1] EMLTALVOT) TOV ivorl
T0 OVUGHOTIKO ABpolopa NG emMTPOYIOG EMTAYLVONG KOl TNG KEVIPOUOAOUL

emTéyovong, SNAadn & = ds + dx.

Olo to. KtvoOpeva onueio Twv KOAVOpoV
gyouv KAGBe ypPOVIKN oTypn TV 101 yoOvViaKn r
TayOTNTA @ KoL THV 1610 yoviakn emtdyovon dy.

Mo ta pétpo g EmMTPOYOG KOl TNG
KEVIPOUOAOL ETITAYVVONG EXOVLLE:

™

0e= Ray ko1 ax= 0?R, avtictotya.
[Ma to pétpo ¢ emtdyvvong oyvEL:

a=\/a§ +az= \/(Ray)z + (w?R)? =

R Jai+w* , 6mov R 1 oxtiva tg kuxhing tpoxidg mov mpoyuatonolel 1o kéde

onueio.
' o onueio A éyovpe: aa= R /af + w*.
I'a o onueio I' €govpe: ar = 2R \/a? + w*.

, ag 1
OmTotTE — = -—.
ar 2
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